



身着汉服的“新郎新娘”手牵着手走在红毯上。



夫妻执手礼是婚礼中的第六个环节。

## 年博会上的“婚礼”

1月4日，在首届枣庄年货博览会上，所有的人都喜气洋洋。“这个年货会赶得值！在这里不仅能买全各种年货，还能增长很多见识，真不孬……”一位女士在观看“中式婚礼”后有感而发，周围的人也都表示赞同。

首届枣庄年货博览会暨枣庄农副产品O2O体验馆从1月1日开放以来，位于市中区客运中心会馆内的顾客络绎不绝，为了使前来购置年货的顾客收获多多，也为了营造更热闹的节日气氛，年货会上，连台好戏纷纷拉开帷幕，顾客在选购年货的同时还可以得到意外的“收获”。1月4日上午10点钟，枣庄客运中心站前广场上喜气浓，“华赛天杞园”杯大型汉服婚礼秀暨2017新春相亲大会开场。

身着汉服的新郎新娘牵手走上舞台，台下的观众感觉眼前一亮，这一幕仿佛让观众回到了遥远的古代，也仿佛与影视剧中华美喜庆的中式婚礼渐渐重叠，相比眼下铺天盖地的西装和白纱，这礼蕴深厚的汉服婚礼让人回味良久。

亲迎、沃盥、对席、同牢、合卺、执手礼等一项项礼仪在一个多小时的喜庆氛围中结束。董氏中国风主持团队创始人董树君吟诵的《诗经·桃夭》依然在观众耳畔回响，“死生契阔，与子成说，执子之手，与子偕老”的真情宣言也令观众为之动容。

主办“汉服婚礼秀”的山东华赛电子商务有限



主办方的朱其华女士和协办方的董树君先生向观众拜年。

公司的总经理朱其华女士说，能为全市人民的年货博览会尽一份力很自豪；“汉服婚礼秀”的协办方，董氏中国风主持团队的董树君先生说，能给年货博览会购物的广大顾客带来喜庆与快乐，感到无比开心和荣耀。

据了解，枣庄年货博览会上还有免费的连台好戏呢！

(记者 孙慧英 文/图)



现场观众举起相机或手机，跟踪拍摄“汉服婚礼秀”的全过程。



同牢合卺礼，是古时结婚时的一种仪式。“同牢”是指新婚夫妇共食同一牲畜之肉，“合卺”是指夫妇交杯(交换杯子)而饮。



演员们在寒风中待场。